

生态优先、绿色发展、后发先至,整体经济实现突围转型

灌云加快崛起,全力让百姓过上好日子

历史悠久、文化底蕴深厚的灌云人才辈出,连云港6位“两院”院士全部来自灌云,全国“时代楷模”王继才同志也是在这片大地上哺育成长起来的。虽然仍处于全省发展洼地,但进入“十三五”以来,灌云坚决落实党中央、国务院以及省市、政府的决策部署,坚定不移地把加快崛起振兴作为最紧迫的任务,全面拉开生态优先、绿色发展、后发先至的战略布局,整体经济在困境中加快突围转型,全力让全县百万居民过上幸福生活。

现代快报+/ZAKER南京记者
王晓宇 通讯员 王成/文
通讯员供图



大丰收



灌云伊甸园景区



燕尾港开港

提士气抓发展,经济加快崛起振兴

2018年,灌云全县GDP为375亿元,3年增长25%。去年以来,固定资产投资增幅始终领跑全市,城乡居民人均可支配收入分别为2.7万元和1.55万元。

灌云县委县政府始终认为,灌云事要靠灌云人,灌云人一定能干好灌云事。为提振全县干群精神,每年分期分批对全县广大干部开展集中军训,锻造出一支忠诚可靠、敢于担当、能打硬仗的铁军。

灌云始终坚持“产业强县、工业强县”,不断构建和优化以工业

为主体的现代产业体系。3年新开工5000万元以上工业项目206个,总投资额504亿元,新建成投产重点工业项目195个,其中过亿项目75个,加快形成以华能智慧能源基地为龙头的新能源、以临海新材料为支撑的新材料、以鹰游纺织为核心的高端纺织、以轨道交通为带动的装备制造、以紫燕食品为主体的健康食品等5个超百亿级产业。

依托禀赋,灌云把旅游业作为富民增收的支柱产业来抓,以“伊山伊水伊甸园,真情真意真灌云”

为主题,实施“一年破题、两年成形、三年出彩、五年成名”行动计划,全县域推进,按照全国一流的标准,率先建设伊甸园、潮河湾、伊芦山等三大示范景区,仅用一年半时间正式运营。2018年,全县游客接待量达201万人次,旅游综合收入达19.1亿元,同比实现翻番倍增。旅游业的发展有力促进了农民增收,三大示范景区内居民收入基本翻番,附近村庄农民收入增长高于全县35%以上,旅游对全县经济增长的贡献份额达2.2%以上。

重生态抓民生,让百姓过上好日子

8月底,在灌云县南岗乡举行的精准扶贫田间新闻发布会现场,灌云县委书记左军表示,经过3年多的努力,累计投入扶贫资金6.02亿元,7.5万农村低收入人口和44个省定经济薄弱村实现脱贫转化,脱贫转化成果位居省级重点扶贫县前列。

左军表示,灌云县委县政府始终把百万居民的幸福放在最重要位置,始终坚持把保障和改善民生作为工作的出发点和落脚点,加快推进各项社会事业,不断提升人民群众的获得感、幸福感。围绕上得了学、看得起病、住得起房、养得起

老和享受得到更加丰富的精神文化生活,加快社保体系和教育、文化、卫生等社会事业发展,社会保障基本实现全覆盖。

发展的同时,灌云坚持改革创新,集中在补齐制约发展的基础设施关键短板上发力,从204国道改建完工、连盐铁路顺利通车到花果山国际机场开工建设,到2020年,百万灌云人将实现家门口乘上飞机、坐上高铁的梦想。

灌云的发展走过拼环境、拼资源的弯路,为此,灌云痛下决心,从源头上把关,抬高项目准入门槛,3年没有新上一个不符合标准的项目

,牢牢坚守环保和安全底线。从2016年初开始,累计投入资金36亿元,新建、改扩建临港产业区和经济开发区污水处理厂,全县13个乡镇实现污水处理厂全覆盖。全面建立河长制,全面推进农村面源污染治理,围绕“沿路、沿河、沿海”三大轴线,构建纵横交错的绿色生态屏障。

“下一步,我们将围绕省市、政府的决策部署,毫不动摇地把‘高质量发展、后发先至’作为统领一切工作的主题主线,更精准更高效地推进灌云的崛起振兴,让百万灌云人都过上好日子!”左军坚定地说。

宿迁官宣入秋! 江苏其他城市冲刺中

快报讯(记者 徐岑)9月23日15时50分2秒,进入秋分节气,这是一年当中秋季范围最广的时期。江苏的小伙伴们很关心,到底入秋了没?现代快报记者从多市气象台了解到,宿迁已在全省率先入秋。

9月23日,秋分至,江苏迎来新一周晴好天气。一般来说,降水减少,昼夜温差拉大,是开始入秋的前兆。往年,长江流域一带都会在这段时间入秋。

江苏的入秋已在安排中。9月23日,宿迁市气象台官宣,9月17日开始已经连续5天日平均气温稳定在22℃以下,达到入秋标准。也就是说,9月17日,宿迁已正式入秋。

除了宿迁,淮安市气象台表示,淮安市县区首轮集体入秋以失败告终,但是根据几个站点测得的日平均气温可以确定,截至9月23日,市区、淮阴区、涟水县、洪泽区都入秋打卡成功。盱眙县、金湖县、淮安区仍处于夏季,还在朝着秋天奔跑。

江苏已经入秋的也就这两个地方。连云港市气象台表示,第一轮入秋尝试已确定失败,正静候下一轮。徐州市气象台预报员也表示,截至9月23日,徐州尚未入秋。另外,淮河以南地区的气温相对较高,更不用说入秋了,毕竟日平均气温都没达标。

新的一周,入秋城市会增加吗?现代快报记者了解到,目前还不好说。虽然最低气温很低,但最高气温也偏高。9月23日白天,太阳露脸,气温升得也快,全省各地的最高气温普遍在27℃左右。其中,邳州白天最高气温29.5℃,与早晨的10.2℃相比,昼夜温差将近20℃。一天下来,感觉穿越了四季。

9月24日白天温度也很高,全省最高气温27℃到28℃,南京最高气温达29℃。未来三天,南京的最高气温都维持在27℃到29℃。大家注意防晒补水,另外昼夜温差大,务必及时增减衣物。



晚霞映红玄武湖水,倒映出城市楼群 现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄

南京三日天气

今天 晴到多云,偏北风3级左右,16℃~29℃
明天 多云,偏东风3级左右,19℃~28℃
后天 多云,偏东风3级左右,18℃~27℃

公共服务体系建设哪家强? 13市满意度排行榜公布

快报讯(记者 张瑜)你对你所在城市的交通满意么?就业创业环境如何?日前,江苏省统计局公布了2018年全省基本公共服务建设百姓满意度调查情况。现代快报记者了解到,2018年全省基本公共服务建设百姓满意度82.7分,比2017年提高了7.6分。13个设区市的满意度得分情况也已出炉,排在前三的是南通、苏州和宿迁。

本次满意度调查委托第三方专业调查公司,采用街头拦访形式,随机抽取18岁以上居住在本地6个月以上的中国公民(不含外籍人员),96个县(市、区)共6720人接受全省基本公共服务体系建设百姓满意度问卷调查。结果显示,2018年全省基本公共服务建设百姓满意度82.7分,比2017年提高了7.6分。

基本公共服务建设满意度调查共包括11大体系,涉及到教育、医疗、社保、文化、交通等老百姓生活的方方面面。其中,满意度较好的是基本公共交通和基本公共文化体育,较差的是基本医疗卫生和环境保护基本公共服务。

13个设区市的满意度得分排名情况如何?现代快报记者了解到,南通86.68分、苏州86.24分、宿迁85.98分,分别位列前三。省会南京82.51分。其余城市得分分别是无锡83.3分、徐州80.53分、常州82.74分、连云港80.4分、淮安84.66分、盐城80.58分、扬州79.64分、镇江84.45分、泰州77.29分。

夏天说拜拜,高温费你拿全了吗?

快报讯(记者 徐苏宁)9月23日,在南京新街口附近上班的王女士,微信上收到一条银行发的信息:“代发工资收入300元。”这是她第三个月拿到这笔钱,问了人事才知道这是高温费。“这么一看,已经发了3个月。”这个夏天,你有领到高温津贴吗?

现代快报记者了解到,今年江苏高温津贴的标准为每人每月300

元,连发4个月(6月、7月、8月、9月)。没拿到这笔钱的小伙伴也不用着急。据了解,高温津贴原则上按月计发,但也可以一次性支付。如果你在10月还没拿到高温津贴,可以向劳动监察部门投诉,也可以申请劳动争议仲裁。

二十四节气已经转到秋分,惬意的温度让高温津贴有点尴尬。“这么凉快,还会发高温津贴吗?”

在南京一家餐饮公司上班的丁女士提出疑问。

眼下凉爽的天气让一些企业动了“按日子”甚至“按小时”发放高温津贴的念头。记者算了一下,若“按日子”拿,按每月计薪21.75天,每人每天拿13.8元;若按每天工作8小时计算,在高温条件下工作1小时,只能拿到1.72元。

南京市劳动监察支队相关负责

人告诉现代快报记者,用人单位的集体合同、规章制度等明确按劳动者当月实际出勤且从事高温天气作业时间折算支付高温津贴的,应按照规定的方法予以折算。用人单位安排非全日制劳动者从事高温天气作业的,按从事高温天气作业时间折算高温津贴。“从对职工人文关怀的角度,我们鼓励用人单位每月按时足额发放。”